

党的十九届四中全会精神宣讲团走进城关镇

近日,党的十九届四中全会精神宣讲团走进城关镇。县委党校讲师姬旭刚作宣讲报告。

宣讲报告中,姬旭刚以《开创“中国之治”新境界》为题,围绕“中国之治”致力于国家制度、

国家治理、具备的显著优势、实现的根本保障四个方面对党的十九届四中全会精神进行了系统阐述和深入解读。

(杨涛)

张八桥镇举办党的十九届四中全会精神宣讲报告会

近日,张八桥镇举办学习贯彻党的十九届四中全会精神宣讲报告会,特邀县宣讲团成员、县委党校办公室副主任、讲师常亚琳到会宣讲。全镇80余名机关干部聆听了宣讲。

宣讲会上,常亚琳系统讲解了十九届四中全会《决定》提出的坚持和完善中国特色社会主义制度、

推进国家治理体系和治理能力现代化总体要求、总体目标和重点任务,从理论与现实层面为党员干部作了全面深入的辅导。此次宣讲报告会紧扣主题、内容丰富,既全面系统又重点突出,既深刻严谨又深入浅出,既有理论高度又贴近生活实际,让聆听宣讲报告的党员干部深受鼓舞、倍受启迪。(张一帆)

县卫健系统召开党的十九届四中全会精神宣讲报告会

12月19日,县卫健系统召开党的十九届四中全会精神宣讲报告会,深入学习贯彻党的十九届四中全会精神。县委党校讲师姬旭刚到场作宣讲报告。

宣讲会上,姬旭刚以《开创“中国之治”新境界》为题,从新时代坚持和完善中国特色社会主

义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化必须坚持和巩固的根本点、完善和发展的方向等多个方面,对党的十九届四中全会精神进行了分析与解读,全面阐释了中国特色社会主义制度和治理体系的显著优势,系统解读了全会《决定》提出的总体要求、总体目标和重点任务。报告会主题鲜明、内涵丰富,具有很强的思想性和针对性。

(肖艳超 李宏昌)

深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

团县委开展温暖童心活动

“感恩的心,感谢有你,伴我一生,让我有勇气做我自己……”12月21日,悠扬的歌声、优美的手语,打破了前营乡大连庄小学往日的宁静。这是团县委组织青年志愿者开展的温暖童心活动带来的效果。

当天,团县委的工作人员为大连庄小学58名困境儿童、留守儿童发放新棉衣、耳暖手套,组织专业医护人员为孩子们免费检查视力,讲解护眼护眼保健知识。在老师的带领下,青年志愿者与孩子们开心做游戏,增进情感交流。

据悉,今年以来,团县委积极践行县委县政府干部作风大整顿暨“争比树”活动要求,持续推动“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作走深走实,充分发挥群团组织优势,开展了“希望工程”、“温暖童心”等公益活动,组织机关单位、企业等40余个团组织为希望工程捐款96727.6元,为17名大学新生发放助学金51000元,为289名困境儿童、留守儿童送去爱心衣物289件、耳暖119个、手套118副。



马豹子冬日送爱暖乡邻

12月21日,全国人大代表、省劳动模范、赵庄镇大黄村党支部书记马豹子自掏腰包,为赵庄镇贫困户、大黄村60岁以上老年人和该村学校师生送上了棉鞋和学习用品等价值7万多元的慰问品,使他们在寒冷的冬日感受到阵阵暖流。

当天上午,记者在现场看到,大黄村党群服务中心门口人头攒动,马豹子正将一双双棉鞋送到群众的手中,让他们感受到关爱和温暖。当天,马豹子共为赵庄镇22个行政村129户贫困户222名贫困人员发放了棉鞋,为大黄村60岁以上的老人和该村345名师生送去了面粉、棉鞋和学习用品。

据了解,马豹子在带领本村群众致富的同时,心里始终装着帮助他成长的乡邻。从2001年开始,马豹子积极投身公



“谢谢你们把做好的热饺子送到俺家中,感谢党对俺的关爱……”12月21日,铁东社区居民杨晓伟拉着铁路地区党工

县人大调研组调研残疾人脱贫攻坚工作

12月18日,市人大常委会机关党组书记杨占杰带领市人大常委会调研组,调研残疾人脱贫攻坚工作。

调研组先后看望了残疾人解天申、刘秋义和王占西,鼓励他们要自立自强、乐观向上,勇于克服困难,积极面对生活。

随后,调研组召开座谈会,听取残疾人脱贫攻坚工作情况汇报。与会人员围绕残疾人脱贫攻坚工作提出了意见和建议。

据了解,截止目前,我县持证残疾人有15375人,其中建档立卡残疾人2013人。经过各方努力,已经有1654名贫困残疾人顺利脱贫。(陈兵 王璐)

“讲好家乡故事 助力乡村振兴”演讲比赛 大营赛区复赛精彩举行

12月19日,“讲好家乡故事 助力乡村振兴”演讲比赛大营赛区复赛精彩举行。

县政协党组成员、副主席候选人李俊杰到场观看了比赛。

比赛中,14名村第一书记用饱含深情的语言讲述宝丰乡村的发展变化。最终,来自大营镇赵楼村的第一书记张园圃获得第一名。前五名选手将有资格参加全县“讲好家乡故事 助力乡村振兴”演讲比赛决赛。(陈广灿)

县委第一巡察组组织县融媒体中心干部进行理论知识测试

近日,县委第一巡察组组织县融媒体中心中层以上干部进行理论知识测试。

理论知识测试采取闭卷的方式进行,考试内容包括党章党规、习近平新时代中国特色社会主义思想、“不忘初心、牢记使命”主题教育和十九大精神等内容。

为确保测试的严肃性,县委第一巡察组从命题、制卷、组考和监考都由专人负责组织。理论测试后,巡察组认真评卷并对考试结果进行了反馈。(杨凯豪)



益事业,逢年过节为老年人和学校捐款捐物,用实际行动回报父老乡亲。该村群众姚献臣说:“马书记对我们老年人非常关心,端午节发鸡蛋、中秋节发月饼、发水果,时时处处都想着我们老年人,真是我们村的好书记。”(杨涛)

铁路办冬至送饺子情暖弱势群体

委书记马国留的手激动地说。

为进一步弘扬传统文化,关心弱势群体的生活,12月21日,铁路地区举办“冬至送饺子·温暖情更浓”活动,机关干部、社区三委干部、文化志愿者共70余人参加活动。

活动现场,大家分工协作,和面、擀皮、包饺子,个个忙得不亦乐乎。现场气氛和谐,笑语不断。

最后,大家把热腾腾的饺子和文艺节目送到社区独居老人、困境儿童、残疾人等20余户弱势群体家中,让他们在冬至到来之际,感受到党和政府的温暖。

(王克渠)